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JlenHa popma HaBYaHHS

Po3nogisi HaBYAJBLHOIO 4Yacy 3a BHAAMM 3aHATH i 3aBJaHb 3 KPEAUTHOrO MOAYJS
3riZIHO 3 POOOYHMM HABYAJIbHUM IJIAHOM.
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PelTHHT CTyIeHTa 3 KPEAUTHOTO MOJYJIS CKIIaa€Thes 3 GalliB, 110 BiH OTPUMYE 3a:
1) 6 ekcrpec KOHTPOITI;
2) JIKP;
3) 3anik

Poboui mamepianu
Po3paxynku opicHmoeHux 3HaueHb 6a206UX 0aANi6 3 KOHCHO20 KOHMPOIbHOZ0 3AX00y

Buznaunmo 3nauenHs tk — HaBuanpHUM Yac, 3aruTtaHOBaHUH y poOoUiil Iporpami Jist KOYKHOTO
KOHTPOJIBHOTO 3aXO07Yy.

1. Excnipec-KOHTPOJIb.
Excnpec-KOHTpOJIb TPOBOIUTHCS 32 HABYATBHUM TPHOX MOTMEPEIHIX JIEKIIH, TOMY
BpaxoByeMO 6 roj. ayauTopHux 3aHaTh 1 3 rox. CPC. TakuM unHOM
texk = 9 roj.
3. Buxonanns JAKP taxp =10
BusnadaeMo opieHTOBHI 3HaYCHHSI BaroBux OauiB i3 po3paxyHky 100-6amsHoi mkamu PCO:
JStk=tek x 6+ takp =6x 9 + 10 = 64
rek= tek x 100/64 = 9 x 100/64 = 14,76 (rk=Rtx/ZtK)
tnkp =10
OcrtarouHo BU3Ha4YaeMo Barosi 6aiu 3 po3paxyHky 100-6ansHoi PCO:

R =14,76x6+10=98,56

Pobumo xopekiiro a1 3py4HOCT] MiApaxyHKiB:
Otxe, rek=15; raxp=10
R=15x 6 + 10 = 100;

Busnauaemo mikany OamniB 3a BIANOBIAHI PIBHI OLIHIOBaHHS 3 KOKHOTO BHMJy KOHTpPOJIIO. 3
ypaxyBaHHAM Mex0BHUX 3HaueHb 0,9 — 0,75 — 0,6 — 0 Maemo Takuii po3moait:
a) Excnpec-KOHTpOJIb




«BIAMIHHOY - 14 — 15 6anis;

«mobpe» - 12 —-13 Gamnis;
«3a0BLIBHOY - 911 Oamis;
«HE3aI0BUILHO)) - 0 Oauis.
0) AKP
«BIIMIHHO - 9 — 10 6auis;
«mobpe» - 7,5 -8,5 Oaiis;
«3aI0BUILHO) - 6 — 7 Oauis;
«HE3aI0BUILHOY - 0 6amis.

Cucmema peitmunzosux (6azosux) oanie ma Kpumepii OyiHIO8aAHHA

1. . Excopec-KOHTPOJIb:
Kpurepii oninroBanus:

«BIIMIHHO) - 14 — 15 Gamis;
«1obpe» - 12 —13 6Ganis;
«3aJI0BUJIBHOY - 9 - 11 Oarnis;
«HE3aI0BUILHO)) - 0 OauiB.

BiIMiHHO: TTOBHA BiAMOBIb (He MeHIIe 90% moTpiOHOT iHpOpMaIii;

aodpe: IOCTaTHHO TOBHA BIMNOBLAL (He MeHme 75% morpiObHOI iH(opMmarii), abo MmoBHA
BIJIMTOBIIb 3 HE3HAYHUMHU HETOYHOCTSIMU;

3a/10BUJIbHO: HEMoOBHa BiAnoBiAb (He MeHmie 60% mnoTpiObHoi iHdopMmallii) Ta HE3HAYHI
MTOMMUJIKH;

He3aJ0BiIbHO:— BIJICYTHICT BHKOHAHOTO 3aBIaHHsI a00 HEBIAMOBIAHICTH BHUMOTaM Ha
OIIIHKY «3a/I0BUIHHOY.

MaxkcumanbHuii 6ai1 3a eKcripec-KOHTpoJIi cTaHOBUTH 15x6=90.

3. JKP:
Kpwurepii ouiHioBaHHA:
«BIAMIHHOY - 9 — 10 6auis;
«obpey - 7,5 8,5 Oamis;
«3a0BIIBHO» - 6 — 7 Oauis;
«HE3aJ0BUIBHO) - 0 Gamnis.

BiIMiHHO: TOBHa B1AMOBIAb (He MeHIIe 90% noTpi6HOi 1H(OopMartii;

nAo0pe: OCTaTHBO IMOBHA BANOBIAL (He MeHmIe 75% morpiOHOi iHGopMmarlii), abo MoBHA
BIJIMOBIb 3 HE3HAYHUMHU HETOYHOCTSIMU;

3a/10BiIbHO: HEMOBHAa BIANOBIAL (He MeHme 60% mnotpiOHOI iH(opMmarii) Ta He3HauHi
TTOMMJIKH;

He3aJ0BiIbHO:— BIJICYTHICTb BHKOHAaHOTO 3aBJaHHsI a00 HEBIAMOBIAHICTH BHUMOTaM Ha
OIIIHKY «3a/I0BUTHHO.

PeiiTunr 3 kpequrHoro moay.s ckiaanae 90 + 10 = 100 6asis.



Ilpomirxcna amecmauia cmyoenmis

ATecrallisi CTyJICHTIB IPOBOJIUTHCS Ha 8 1 14 TIKHSX 13 3a3HaYEHHSM MOTOYHOTO PEUTHHTY.
YMOBOIO 33/I0BUIBHOT arecTallii € 3HaYeHHsS NMOTOYHOIO PEHUTHHTY cTyaeHTa He MeHme 50% Big
MaKCHMaJIbHO MOXKJIMBOTO Ha Yac aTecTallii.

MakcuManbHa KUIBKICTH OasliB Ha mepIniil arectamii € cyma OamiB 3a JBiI BIANOBiAI Ha
CEMIHAPCHKHUX 3aHATTSAX, BAKOHAHHS OJHIET €KCIIPEC-KOHTPOJIbHOI — MakcuMaiibHO 30 OatiB.

MakcumanbHa KUIBKICTH OalliB Ha JApYrid arecramii ckiajaTume cymy OamiB 3a Tpu
BI/IMOBi/II HA CEMIHAPCHKUX 3aHATTSAX, BUKOHAHHS JIBOX EKCIPEC-KOHTPOIIB — MakcHMMalibHO 60
OauiB.

Takum 4MHOM, 3 MEpIIOi aTecTarlii CTYACHT OTPUMYE ““3aA0BUIBHO”, SKIIO WOTO IMOTOYHHUMA
peiiTuHr Oyne He Menmie 18 GaiiB, 3 Apyroi aTecTamii CTYJACHT OTPUMYE “‘3aJI0BIIBHO”, SKIIO HOTO
MMOTOYHUN peUTHHT Oyze He MeHIe 36 OaiB.

3anikoea KOHmpovHa poooma
BaroBuii 6an koHTposibHOI poboTH ouiHoeThbes y 100 GaniB. Bona npoBoauThCs B yCHIN
¢dopmi. KoHTponbHe 3aBaHHs 11i€1 poOOTH CKIala€eThes 3 ABOX IMMTAaHb TEOPETUYHOTO XapaKTepy 3
pi3HUX PO3ILTIB POOOY0i MpOrpaMy Ta OJHOTO IMPAKTHYHOrO 3aBHaHHA. llepenik Opi€eHTOBHHUX
TEOPETUYHMX MUTAaHb HAJAHUN Y METOANYHHUX PEKOMEHALISIX /10 3aCBOEHHS KPEIUTHOIO MOIYJIS.

KosxHe TeopeTnyHe MUTaHHS OIIHIOETHCS B 35 OalTiB BIAMOBITIHO 10 CUCTEMH OIIHIOBAHHS:

— “BiAMIHHO”, TTOBHA BiinoBib (He MeHIe 90% notpioHoi iHdopMmartii) — 35...31 Gai;

— “mobpe”, MoCTaTHhO IMOBHA BiMNOBiAb (He MeHIne 75% mnorpiOHOI iHpopMmariii, abo
He3HauHi HeTouHocTi) — 30...25 GariB;

— “3a70BUIBHO”, HEMOBHA BiAmoBiAL (He MeHme 60% moTpiOHOI iHDOpMarlli Ta Aeski
nmoMujku) — 24...20 Ganis;

— “He3a0BUIHLHO”, HE3aMOBIIbHA BiAnoBigs — 0 OamiB.

[IpakTrune 3aBaaHHs OiHIOETHCS 3 30 OalTiB BiAMOBIIHO 10 CUCTEMH OILIIHFOBAHHS:

— "BiIMIHHO", IOBHE O€3MOMIIIKOBE PO3B’si3yBaHH: 3aBaaHHs — 30-25 Ganis;

— "noOpe", mMOBHE PO3B’I3yBaHHs 3aBAAHHS 3 HECYTTEBUMU HETOUHOCTSIMHU — 24-20 OaiB;

— "3a10BIJILHO", 3aBJaHHSA BUKOHAHE 3 IEBHUMH HegomikaMu — 19-15 Gaiis;

— "He3amoBIIBHO", 3aBIaHHS BUKOHAHO 3 OararpMa HemoiikamMu a0o He BHKOHaHO — 14-0
Oais.

V pa3si 31a4i 3a71KOBOi KOHTPOJIBHOT pOOOTH Ha OLIIHKY, BHIY, 32 OTpUMaHy "aBTOMaToM",
710 3aJIIKOBOI BIJOMOCTI BHOCHUTHCS BMILA OLIIHKA. Y pa3i 3/1adi 3a1IKOBOi KOHTPOJIbHOT poOOTH Ha
OLIHKY, HIDKYY 32 OTpHMaHy "aBTomMaroMm', MOMepeHii PeUTHUHT 3 AUCIUILTIHU CKACOBYETHCS 1 10
3aJ1IKOBOT BIJTOMOCTI 3aHOCHTHCSI CyMa OajIiB 3a 3aJIIKOBY KOHTPOJIbHY poboTy ("xopctka" PCO).

Cyma OamiB: 3a KOXHE 3 JIBOX TEOPETUYHHMX 3alHUTaHb Ta MPAKTUYHOTO 3aBIaHHS
MEPEBOAUTHCS J0 3aJIIKOBOT OLIIHKH 3T1HO 3 TaOJIUIICIO.

PeiliTunrosi 6aan Ouinka
95-100 Bigminzo
85-94 Iyxe nodpe
75-84 Hob6pe
65-74 3a710BIJILHO
60-64 JocTatHbO
Mewnr Hix 60 HezanoBinbHO
He Bukonani ymoBu nonycky g0 CA He nonymeno




VYxnanad: goneHT kadeapu ykpaiHCbKOi MOBH, JIITEPATYpH Ta KYJIbTYPH
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YxBaneHo Ha 3acigaHHi kadeapu
YKpaiHChKOI MOBH, JITEPATypH Ta KyJIbTYpH
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